

Традиция



Первые мгновения забега взрослых. ФОТО АВТОРА

Вместе со всей страной

«Кросс нации – 2017». Лесной. Стадион «Труд» и улица Победы. 16.09.2017

ЕЩЕ В НАЧАЛЕ НЕДЕЛИ
БЫЛ НАСТОЯЩИЙ
ДУБАК, НО В СУББОТУ
ПОГОДА СЖАЛИЛАСЬ НАД
СПОРТСМЕНАМИ — ПЛЮС
20 И БЕЗВЕТРЕННО.

О. ОЗЕРОВ

Отметим отличную организацию соревнований (гл. судья **Н.А. Кузнецов**). На этот раз забеги детей дошкольного возраста вместе с родителями провели на стадионе «Труд», что значительно облегчило работу сотрудникам ГИБДД: улицу Победы пришлось перекрывать на меньшее время.

Перед началом забегов собравшихся поприветствовал **С.А. Рясков**, который затем вручил грамоту Законодательного Собрания



Призеры «Кросса нации» среди женщин. ФОТО АВТОРА

Свердловской области за личное активное участие в развитии физкультуры и спорта в Лесном и в честь 70-летия города и комбината, а также памятный подарок ветерану

спорта **Владимиру Семеновичу Максименко**.

Еще одна новация — впервые работало электронное переносное табло, которое отсчитывало по убывающей послед-

ние минуты перед стартом.

Забег получились действительно массовыми, и здесь можно и нужно согласиться с **Владимиром Владимировичем Путиным**, который сказал, что «Кросс наций» объединяет людей самых разных возрастов и профессий. По количеству стартовавших наш город действительно оказался в первых рядах (в Свердловской области — абсолютно точно).

В забеге школьников до 18 лет на дистанцию 2 км на пьедестале почета оказались знакомые лица. У юношей первенствовал **Иван Якимов** (05:29,1), а призерами стали **Семен Ионов** (05:33,3) и **Максим Колов** (05:48,1). У девушек самой быстрой стала **Арина Важинская** (06:47,6), далее следуют **Валерия Шукина** (07:06,8) и **Анастасия Зырянова** (07:07,4).

Забег спортсменов старше 18 лет также ознаменовался высокими результатами. Среди мужчин с первых метров 2-километровой дистанции и до самого финиша **Константин Рязанов** (05:29,8) не уступил первого места никому. Вторым финишный створ пересек **Илья Муромцев** (05:36,8), третьим — **Станислав Вакуловский** (05:42,4). Среди женщин еще более убедительную победу одержала **Юлия Пидлужная** (07:10,1). На втором месте — **Екатерина Кузнецова** (07:21,2), на третьем — **Наталья Чернавская** (07:32,1).

Все победители и призеры отмечены грамотами и памятными сувенирами. Таких же наград удостоились самые опытные участники «Кросса наций» — **Степан Зырянкин** и **Галина Караульных**. ■

По традиции

Пробег «Нясьма - Ис»

В ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 сентября, состоялся традиционный пробег «Нясьма - Ис», посвященный Дню работников нефтяной и газовой промышленности и 20-летию ФОКа «Газовик».

В рамках пробега прошли соревнования на лыжероллерах на дистанции 18 км среди мужчин и 10 км среди женщин, велогонка на дистанции 18 км, а также кросс 10 км для мужчин и 5 км для женщин.

В велогонке в разных классах победителями в своих возрастных группах стали **Дмитрий Солодков** (п. Ис), **Сергей Плугин** (г. Лесной) и **Алексей Абрамов** (п. Ис). Вторые места заняли **Леонид Шушарин**, **Алексей Волков** и **Александр Щёткин** (все из г. Лесного). Третьи



ФОТО С. ЗАБЕЛОВА

места заняли **Егор Чугаев** и **Владимир Грудинин** (г. Лесной).

В гонках на лыжероллерах первыми стали **Иван Седунков** (п. Ис), **Алексей Кутявин** (г. Лесной) и **Сергей Опарин** (г. Лесной). Вторые места заняли **Семен Архиреев** (г. Лесной), **Дмитрий Сафронов** (п. Ис) и **Алексей Данилевич** (г. Лесной), третьи — **Дмитрий Елинов** (г. Лесной), **Игорь Иванов** (п. Ис) и **Сергей Пушкарёв** (г. Качканар).

В легкоатлетическом кроссе первыми были **Константин Рязанов** (г. Нижняя Тура), **Сергей Русаков** (г. Нижняя Тура) и **Наталья Чужова** (г. Лесной). Вторые места заняли **Станислав Вакуловский** (г. Лесной), **Вячеслав Пырх** (г. Нижняя Тура) и **Татьяна Ануфриева** (г. Лесной). Третье место в своей группе у **Дениса Жидкова** (г. Екатеринбург).

С. ЧИКИШЕВ

Лёгкая атлетика

«Кросс нации – 2017»

16 СЕНТЯБРЯ В НИЖНЕЙ ТУРЕ БЫЛ ДАН СТАРТ ТРАДИЦИОННЫМ ВСЕРОССИЙСКИМ СОРЕВНОВАНИЯМ «КРОСС НАЦИИ — 2017».

Перед стартом с напутственным словом к участникам выступил глава Нижнетуринского городского округа **Алексей Стасёнок**. Затем состоялся праздничный флешмоб, в котором приняли участие спортсмены-хоккеисты, футболисты и гимнастки. Зрелище было необычным и очень интересным — на футбольном поле одновременно выступили синхронно под музыку представители трех разных видов спорта. Затем на-

чались сами соревнования.

Забег сильнейших на время проходил на городском стадионе. В нем приняли участие 182 спортсмена в 11 возрастных категориях и, соответственно, на разных дистанциях. Самому юному участнику всего 2 годика, это — **Иван Орлов**, самыми опытными участниками, которым далеко за 70 лет, оказались **Майя Долганова** и **Анатолий Новиков**. Главным судьей здесь был **Сергей Хоршев**.

Массовый забег без учета времени проходил по ул. 40 лет Октября с финишем около площади у дома № 2а. В этом забеге приняли участие все желающие, их оказалось более 1000 человек, если точнее,



На дистанции — юные спортсмены. ФОТО С. НИКУЛИНА

1150. Эти забеги судил **Анатолий Рясный**.

В 11 возрастных группах названо 19 победителей: **Арина Мальцева**, **Ксения Быкова**, **Иван Старков**, **Игорь Беляшев**, **Ольга Орлова**, **Анна Куянова**, **Алексей Абрамов**, **Наталья Чернышева**, **Юрий Попов**, **Даниил Громов**, **Александр Бугаев**, **Анатолий Новиков**, **Майя Долганова**, **Иван Старков**, **Константин Рязанов**, **Дмитрий Сафронов**, **Александр Вязовский**, **Ксения Петрушенко**, **Алина Халикина**.

Самыми организованными школами на этом спортивном мероприятии оказались гимназия и СОШ № 3, самым сплоченным коллективом показал себя детский сад «Гнездышко», самый лучший лозунг оказался у школы № 7 и Горканала.

Награждений было очень много, они проводились на центральной площади города, а самых юных участников соревнований — на стадионе «Старт».

Это был один из самых массовых спортивных праздников у нас в городе. Поздравляем всех победителей и призеров!

С. ЛЕОНИДОВ